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  ٢٠١٤) لسنة ٢٩تعليمات تنفيذية للفحص (
  أنـــبش

  أسس المحاسبة الضريبية لنشاط مستودعات البوتاجاز 
   ـــــ

لسنة  ٢٤سبق أن أصدرت المصلحة التعليمات التنفيذية للفحص رقم        
  .مستودعات البوتاجاز بشأن المحاسبة الضريبية لنشاط ١٩٩٧

  

       ً لسنة  ٩١) من القانون ٩٤) , (٨٧، ( )١٨رقم ( الموادلأحكام  وطبقا
والتعليمات  ٢٠١٢لسنة  ٥٤الوزاري رقم  والقرار  وتعديلاته ٢٠٠٥

بشأن قواعد وأسس وملحقاتها  ٢٠١٢لسنة  ١٢التنفيذية للفحص رقـم 
  المحاسبة الضريبية للمنشات الصغيرة.

   
 سبيةالتحا وفى ضوء موافقة معالي وزير المالية علي تحديث الاتفاقيات     

وإلحاقاً   ٢٠٠٥لسـنة  ٩١السابقة التي تمت قبل صدور القانون رقم 
  .٢٠١٢) لسنة ١٢للتعليمات التنفيذية رقم (

  

تعديل أسس المحاسبة الضريبية لنشاط قامت المصلحة بفقد       
السنوى  يتجاوز رقم أعمالها للمنشآت الصغيرة التى لامستودعات البوتاجاز 

ً لدرامليون جنيه  سة شاملة لهذا النشاط شملت الدراسة المقدمة من وفقا
الإتحاد العام للغرف التجارية ، والإطلاع على عينة من ملفات ممولى 
النشاط فى بعض المأموريات ، ومخاطبة المأموريات المختلفة للتعرف على 

مع مديرى الفحص بالمأموريات المختصة  والاجتماعتفاصيل هذا النشاط ، 
مع أعضاء الغرفة التجارية ممثلى النشاط  الاجتماعات ، وعقد العديد من

بإتباع أسس المحاسبة  ١٩/٢/٢٠١٤معهم بتاريخ  بالاتفاقوالتى توجت 
ً لما  الضريبية عند موافقة الممول بالمأمورية للحالات التقديرية وذلك وفقا

  يلى:  
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  :أولا : رقم الأعمال
   

ن واقع الإقرار الضريبى مع مراعاة يتم تحديد رقم الأعمال (الإيرادات) م      
  العناصر الآتية:



فواتير المبيعات أو الإيرادات التى تلتزم المنشأة بإصدارها. - 
المعاينة والمناقشة. - 
بيانات الخصم والإضافة والتحصيل تحت حساب الضريبة. - 
الإخطارات وسجل التعاقدات. - 
إقرارات الضريبة العامة على المبيعات. - 
تاحة عن تعاملات المنشأة.أى بيانات أخرى م - 
أسس وقواعد المحاسبة عن السنوات السابقة.  - 

  

 :مع مراعاة الآتى
  

خطابѧѧѧات مѧѧѧن محطѧѧѧات التعبئѧѧѧة الخاصѧѧѧة يѧѧѧتم تحديѧѧѧد العمѧѧѧولات وفقѧѧѧاً ل      
المنصرفة  الكمياتب (  بتروجاس )بالمحافظات وشركة الغازات البترولية 

   ) المنزلية والتجارية بنوعيها ( تالاسطوانا منللمستودع  
  

  : الربح نسبة صافى ثانياً :
  

  وفقا لما يلي :للاسطوانة ربح  صافييحدد           
  

 ٣١٥وفقѧѧا لقѧѧرار  مجلѧѧس الѧѧوزراء رقѧѧم  ١/٤/٢٠١٣اعتبѧѧارا مѧѧن  - 
  ٠ ٢٠١٣لسنة 
 قرشا ٤٥    المنزلية     ةالاسطوان   
   قرشا ٩٠     الاسطوانة التجارية   

 

 ٠ ٣١/٣/٢٠١٣حتي  ٢٠٠٥السنوات اعتبارا من  - 
 

  ٠من إجمالي العمولة  %٦٠بواقع يحدد صافي ربح للاسطوانة  
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  : الإخريالأنشطة والإيرادات  ثالثاً:
  

o  ـطة أوѧѧن أي أنشـѧѧـأة عѧѧـبة المنشѧѧت يراعي محاسـѧѧري يثبѧѧرادات أخѧѧإي
 .مزاولتها

  

o  ودѧѧة وجѧѧي حالѧѧاتفѧѧا مخالفѧѧبة عنهѧѧتم المحاسѧѧا  يѧѧا لمѧѧه وفقѧѧفر عنѧѧتس
ً ند بودون الالتزام بالإرباح المحددة بال محاضر التموين  .ثانيا

  

 ً   :  تراعي الأمور التالية :  رابعا
 

هذه التعليمات تطبق على المنشآت الصغيرة التى لا يتجاوز رقم أعمالها  - 
السنوى مليون جنيه ، كما أنها لا تقيد المصلحة فى وضع قواعد وأسس 

 . وى مليون جنيهمحاسبية للمنشآت التى يتجاوز رقم أعمالها السن

 الاسترشادوما بعدها ويجوز  ٢٠١٣تطبق هذه التعليمات عن السنوات  - 
 بها فى المحاسبة أو إنهاء المنازعات القائمة عن السنوات السابقة. 

يعاد النظر في هذا الاتفاق كلما طرأت عليه أية تغيرات جوهرية تؤثر سلبا  - 
 . ة أو الممولبناء علـى طلـب المصلح علي هذا النشاط إيجابا أو

ً للإقرار المقدم منه  -  لا تخل هذه التعليمات بحق الممول فى المحاسبة وفقا
ً للمادة  مستنداً إلى الدفاتر والحسابات المنتظمة المؤيدة بالمستندات وفقا

 وتعديلاته.   ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٧٨(
 

لرقابة علي جميع المناطق الضريبية والإدارة المركزية للتوجيه وا     
  .والإدارات التابعة لها مراعاة تنفيذ المأموريات لهذه التعليمات بكل دقة

  

  ؛؛ والله ولى التوفيق
  

  رئيس
  ريةـرائب المصة الضــلحمص

  

  
  القادر عبد محمود د.مصطفى

   ٣/٢٠١٤/     ى :  ـدر فــص
الاتفاقيات التحاسبية/ف.أ/١٣/٣/٢٠١٤مكتب رئيس مصلحة الضرائب المصرية//ح.ف


